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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Na kvantaškoj pijaci u Beogradu su 
protekle sedmice dominirale jabuke i 
južno voće. Slabija je bila ponuda kruške, 
jezgrastog voća, suvih šljiva i suvih smo-
kvi. Evidentiran je pad cena ananasa, 
dunje, grejpfruta, crnog grožđa, pojedinih 
sorti jabuke, jagode, limuna, mandarine i 
nara. Nije bilo značajnijih promena u po-
gledu ponude povrtarskuh kultura na pro-
dajnim puktovima u odnosu na prethodni 
period, a prodaja je bila nešto bolja. U 
pogledu cena možemo reći da su jeftiniji 
bili blitva, krastavac salatar, mladi crni 
luk, paprika babura, peršun lišćar, 
patlidžan, praziluk, paradajz, čeri para-
dajz, ren. Za razliku od njih došlo je do 
rasta cena cvekle, celera, kupusa, šam-
pinjona, šargarepe, spanaća, tikvice. 

Toplije vreme uticalo je na bolju po-
nudu i potražnju voća na zelenoj  pijaci 
Kalenić u Beogradu u odnosu na prošlu 
nedelju. Niže cene zabeležene su kod 
grožđa crnog ostalog, dok su poskupeli 
kruška Viljamovka, mušmula i pomo-
randže. Znatno bolja bila je ponuda po-
vrća na pijačnim tezgama, što je dovelo 
do pada cena kod cvekle, crnog luka, čeri 
paradajza, pasulja belog i šarenog, 
patlidžana, rotkve, šargarepe i zeleni. Za 

razliku od njih skuplji su bili  karfiol i pa-
prika babura. 

Treću sedmicu na kvantaškoj pijaci u 
Leskovcu karakteriše  ponuda tikvice i pa-
radajza. Evidentiran je pad cene kivija i 
rast cene kruške, cvekle i kupusa. 

Na zelenoj pijaci u Kikindi su bile sla-
be do prosečne ponuda voća i povrća. 
Skuplji su, u odnosu na predhodni period, 
bili banana, grejpfrut, jabuka crveni de-
lišes i beli luk. Za razliku od njih niža je 
bila cena oraha. 

Prema izveštaju reportera STIPS iz 
Niša, protekle je sedmice, zabeležena 
prosečna ponuda voća i povrća na zelenoj 
pijaci u ovom gradu. Došlo je do pada ce-
na banane, grejpfruta, limuna, mandari-
ne, nara, cvekle, krastavca salatara, ljute 
paprike, paradajza, pasulja tetovca i šar-
garepe. Skuplji je bio crni luk u odnosu na 
prethodni period. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Malo bolje vremenske prilike  
uslovile bolju ponudu i prodaju 
voća i povrća protekle sedmice  
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  15.– 21.1.2024. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
15. — 21.1.2024. godine 

Izvor: TISUP 
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1 Euro= 117,19 RSD 


